
ATA  DA 8ª (OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, AOS 28 (VINTE E 

OITO) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2021 NA SEDE DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) 

VEREADORES.CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM PELO SENHOR 

PRESIDENTE FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA LEGISLAÇÃO 2021/2022, INICIANDO COM 

O CONVITE AO SENHOR ÍTALO MENDONÇA LANDIM PARA FAZER PARTE DA 

MESA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO CONVIDADO 

PARA EXPLANAR SOBRE MA CONSULTORIA A PEDIDO DO PREFEITO 

MUNICIPAL DE UM PROJETO DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR PARA O 

MUNICÍPIO, MAS COM FOCO NA IMPLANTAÇÃO DESSA ENERGIA NOS 

PRÉDIOS PÚBLICOS E ASSIM GERAR UMA ECONOMIA NOS GASTOS DA 

CONTA DE ENERGIA ELÉTRICA. HOUVE ENTÃO UM MOMENTO PARA TIRAR 

DÚVIDAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES. COM A PARTICIPAÇÃO 

PRESENCIAL DO PREFEITO MUNICIPAL PARA TAMBÉM FAZER SUAS 

EXPLANAÇÕES SOBRE OS RECURSOS ANGARIADOS A TITULO DE 

FINANCIAMENTO PELA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. EXPLICOU QUE 

ESTÃO COM AS CONTAS EM DIAS E NA OPORTUNIDADE FOI 

DISPONIBILIZADO UM FINANCIAMENTO DA QUANTIA DE R$ 

30.000.000,00 (TRINTA MILHÕES DE REAIS) RESSALTANDO A 

RESPONSABILDADE E COERÊNCIA EM ACEITAR TAL PROPOSTA PARA 

TERMINAR OBRAS PARADAS E INSTALAÇÕES DO SISTEMA DE ENERGIA 

FOTOVOLTÁICA E AINDA SOBRANDO PARA CALÇAMENTOS NA ZONA RURAL 

DO MUNICÍPIO. ATO CONTÍNUO, O PREFEITO MUNICIPAL DESTACOU QUE 

CASO SEJA APROVADO PELA CASA LEGISLATIVA A QUANTIA INICIAL 

SERÁ DE APROXIMADAMENTE DE R$ 10.000.000,00 (DEZ MILHÕES DE 

REAIS) PARA ASSIM DAR CONTINUIDADE AOS PROJETOS PARADOS E 

OUTROS NOVOS A SEREM EXECUTADOS.EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O 

VICE-PREFEITO ANDERSON EUGÊNIO CUMPRIMENTOU A TODOS OS 

PRESENTES E AOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS MÍDIAS REDES SOCIAIS. 

ATO CONTÍNUO, O VICE-PREFEITO DESTACOU QUE PRECISAMOS 

PLANEJAR A GESTÃO A CURTO, MÉDIO E LONGO PRAZO. EXPLANOU COM 

MAIS DETALHES SOBRE O MOTIVO DE CONSEGUIR TAL APORTE MEDIANTE 

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DEVIDAMENTE AUTORIZADA PELO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL. DANDO CONTINUIDADE, APÓS OUTRAS 

EXPLANAÇÕES DOS DEMAIS VEREADORES O PRESIDENTE DA CASA 

SOLICITOU AO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. DANDO SEGUIMENTO FOI SOLICITADA A DISPENSA 

DA ATA PELA VEREADORA HÉRICA AMANDA. O PRESIDENTE CONDICIONOU 

QUE SE TODOS CONCORDASSEM PERMANECESSEM COMO ESTAVAM. FOI EM 

SEGUIDA DECLARADA APROVADA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE 



SOLICITOU A LEITURA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVONº 

018/2021, EMENTA: “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO 

DO CEARÁ, ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 

OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, COM OU SEM 

GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO 6º DO ARTIGO 

128, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 

TRINTA MINUTOS. ATO CONTÍNUO,O VEREADOR FERNANDO SAMPAIO 

PEDIU DISPENSA DO INTERVALO. O PRESIDENTE PERGUNTOU SE ALGUM 

VEREADOR OU ALGUMA VEREADORA SE RECUSARIA A CONSENTIR, CASO 

NÃO, QUE PERMANECESSEM COMO ESTAVAM. NENHUM DOS VEREADORES E 

VEREADORAS SE OPORAM, FOI APROVADA A ATA. EM SEGUIDA, FOI 

DECLARADA ABERTA A ORDEM DO DIA, EM CONFORMIDADE COM 

DISPOSITIVO DO PARÁGRAFO 5º DO ART. 128 DO REGIMENTO INTERNO 

DA CASA, PARA APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI FICAM DISPENSADAS 

AS FORMALIDADES REGIMENTAIS, INCLUSVE OS PARECERES DAS 

COMISSÕES PERMANTENTES. DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA AFASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 018/2021 DATADO DO DIA14 DE SETEMBRO DE 2021 

QUE “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, 

ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE 

CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, COM OU SEM GARANTIA DA 

UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DANDO SEGUIMENTO, FOI 

DECLARADA ABERTA A ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO, FOI 

SOLICITADO AO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL 

PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA VOTAÇÃO. CONSTATADA A 

PRESENÇA MÁXIMA DE VEREADORES, (11 VEREADORES), PARA ABERTURA 

DA FASE DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

018/2021,“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, 

ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE 

CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, COM OU SEM GARANTIA DA 

UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”DATADO DO DIA 14 DE SETEMBRO 

DE 2021.O PRESIDENTE INFORMOU,CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃOÉ DE 

MAIORIA ABSOLUTA, NA FORMA DO ARTIGO 200, ALÍNEA “D”, DO 

REGIMENTO INTERNO DA CASA. COM 11(ONZE) VOTOS FAVOR, NENHUM 

VOTO CONTRA E NENHUMA FALTA, FOI DECLARADO APROVADO EM TURNO 

ÚNICO O PROJETO DE LEI Nº 018/2021 QUE “AUTORIZA O MUNICÍPIO 

DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL, COM OU SEM GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”DATADO DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2021.NADA MAIS 



HAVENDO A TRATAR FOI DECLARADA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA E SENDO TODOS CONVIDADOS E CONVOCADOS PARA 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SE REALIZARÁ NO DIA 05 DE 

OUTUBRO DE 2021, ÀS 10:00H NA SEDE DESTA CASA.E PARA CONSTAR, 

EU, ANTÔNIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1º SECRETARIO, LAVREI 

A PRESENTE ATA. 

 


